
KUTSU JÄSENILTAAN

Tehy valmistautuu neuvottelukierrokseen – tule jäseniltaan kuuntelemaan miten
Paikka:	Ivalon terveyskeskuksen iso kokoushuone
Aika:	19.3.2020 klo 17.30 – 20.30
Tehyn neuvottelukierros käynnistyi tammikuussa. Neuvottelut ovat tällä kertaa poikkeuksellisen vaikeat.  Nyt on aika laittaa rivit suoriksi, sillä jokaista tehyläistä tarvitaan. Tule jäseniltaan kuulemaan ja keskustelemaan Tehyn tavoitteista. 
Kunta-alan hoito- ja kuntoutushenkilöstön kattava sote-sopimus on edelleen yksi kärkitavoite, koska siitä ei ole saatu sopua neuvottelukumppaneiden kanssa. Tehy ja SuPer hakevat omaa työehtosopimusta kaikille alalla työskenteleville, eivät vain omille jäsenilleen.
Sosiaali- ja terveysalan palkkaus ja työolot on saatava kuntoon, jotta nykyinen henkilöstö pysyy alalla ja Suomessa riittää ammattitaitosta henkilökuntaa. 
Tehyn jäseniltoja järjestetään useilla paikkakunnilla. Osallistumme etäyhteydellä mukaan Rovaniemen jäseniltaan. Tehyn puheenjohtaja ei neuvottelukiireiden vuoksi pääse mukaan kuin osaan jäsenilloista, mutta paikalla on aina Tehyn asiantuntijoita.
[bookmark: _GoBack]Tarjoilujen vuoksi pyydämme ilmoittamaan osallistumisesta viimeistään  maanantaina 16.3.2020 osoitteeseen ao807@tehy.net tai puhelimitse numeroon 0400 334 807, ilmoita samalla myös mahdollisista ruoka-aineallergioista. 

Tervetuloa!

